TpuauaTb yenosek pa3duTtbl Ha 3 rpynnbl N0 10 B kaxkaon. CKONbKO MOXET ObITb pa3fiMyHbIX COCTAaBOB rpynn?
30!/(20!10!)=C(30,10)*C(20,10)*C(10,10)=30!/(20!10!) * 20!1/(10!10")* 10!/0!10!= 30!/(10!)"3

HanTtun yncno touek nepece4vyeHnd D,I/IaFOHaJ'IeVI, nexawmnx BHYTPU BbIMYKIOro N-yroribHMKa, ecriin HUKakme 3 N3 HUX He nepeceKkarTCAa B O,D,HOVI TOo4ke?
C(n,4)=n[(n-4)'41]

Ha nnockocTtu npoBedeHo n NpAMbIX, MPUYEM HUKaKue ABe U3 HUX He naparnnerbHbl U HUKakue 3 He nepecekatoTcsl B 0AHOM Touke. CKONbKO ToYek
nepeceyeHns UMELOT 3TU NpsiMble?
n*(n-1)/2

CKonbKo amnaroHanem MoxHo NnpoBECTW B BbIMYKSTOM n-yroanMKe?

n*(n-3)/2
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O O ) C(5,2)=5!/(5-2)121=5*4*31/31*2!
5*4/2!




